

高管声音

奏响改革发展“草原牧歌”

——内蒙古乌拉特中旗农信联社企业文化建设纪实

乌拉特中旗农信联社理事长 万林

文化是企业核心竞争力所在,一个企业只有拥有了自身特征的文化,才有了生命活力,在激烈的市场竞争中得到生存发展和壮大。

坚守市场定位

打造支农品牌文化

一流的企业管靠文化,三流的企业管靠人。这句话道出了文化在企业管理经营中发挥的核心作用。

成立于1952年的乌拉特中旗农信联社,一直坚守“支农支牧”市场定位,坚持积极服务地方农牧业生产生活。

机构体制虽经多次变革,但每次变革,机构的设置都没有离开农村牧区这块阵地。新形势下,乌拉特中旗农信联社继续坚守“支农支牧支小”市场定位。

坚持以人为本

打造员工行为文化

一直以来,乌拉特中旗农信联社坚持以人为本体现在两个方面。一方面是对内,该联社在推动发展经营的同时,把人的因素摆在管理突出位置。

常工作中,乌拉特中旗农信联社充分信任尊重关心各民族员工,努力满足员工物质和精神生活等多方面的需求。

坚定“背包精神”

打造核心服务文化

乌拉特中旗农信联社成立之初,那群老一辈信合员工背着装有票据、算盘、印章的背包,不顾严寒酷暑,骑马或骆驼深入草原戈壁的农牧民家中。

群老一辈信合员工背着装有票据、算盘、印章的背包,不顾严寒酷暑,骑马或骆驼深入草原戈壁的农牧民家中,走到哪里随时可以办理业务。

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。老一辈的峥嵘岁月,后来者的执着前行,历代农信人的不懈追求。

无锡农商银行建设监管数据报送平台

为进一步规范监管数据管理,提高统计数据质量,提升统计工作效率,日前,江苏无锡农商银行召开监管综合报送平台项目启动会。

会议全面介绍项目概况、实施方案、沟通协作机制和风险提示等有关内容。监管综合报送平台项目作为无锡农商银行今年重点工作之一。

据悉,监管综合报送平台项目建设划分为两大部分,一是监管集市开发,二是监管综合报送平台的开发。

钱韵

商丘市农信社举行职工歌手大赛

日前,河南省商丘市农信社举办了题为“唱响中国梦 中原更出彩”职工歌手大赛。活动由8家县级社推选的19名选手在大赛中一展风采。

据悉,比赛设有通俗、民族、美声3个组别,实行百分制,演唱形式为独唱。参赛选手们在舞台上慷慨激昂、真情流露,或青春活力、热情洋溢。

此次职工歌手大赛的成功举办,充分展现了商丘市农信社员工朝气蓬勃、奋发进取的良好精神风貌,有力抒发了农信儿女爱岗敬业、爱国的炙热情怀。

夏春

新宁农商银行开展消防安全知识培训

为增强员工消防安全法制观念,提高安全防范意识,近日,湖南新宁农商银行开展了关于安全保卫及消防培训。

据悉,此次培训涉及联动门、门禁系统(人脸识别)、防盗卷帘门、视频监控及指纹锁、报警系统的操作方法、注意事项及常见故障的排除。

陆丽娟

新河县农信联社以考促学推进廉政教育

为加强廉政教育,巩固廉政风险防控成果,近日,河北省新河县农信联社对全辖党员干部举行廉政教育应知应会考试。

据悉,新河县农信联社将此次廉政教育考试作为加强新形势下党风廉政建设的重要措施,并以此考试成绩作为年终考核的重要依据之一。

刘志良

和龙农商银行整治信息网络违法行为

为推动扫黑除恶专项斗争向信息网络延伸,维护信息网络良好秩序,近日,吉林和龙农商银行针对利用信息网络实施涉黑涉恶违法犯罪行为开展了专项整治。

该行成立了以行长为组长的专项整治领导小组,制订了专项整治工作方案,明确职责分工,通过人员排查、社会调查、网络搜索、电信运营商反馈等多种形式,全面梳理利用信息网络实施涉黑涉恶违法犯罪线索。

范雪亮

勉县农信联社签订采购协议 以消费扶贫促进贫困户增收

□ 本报记者 杨海涛 通讯员 梁湘君 王力哲

近日,陕西省勉县农信联社与张家河镇八庙村举行了消费扶贫签约仪式。签约仪式上,该联社带着15万元的采购协议订单购买了蜂蜜530公斤、木耳530公斤、香菇265公斤及猪肉、土鸡蛋等农产品。

为助力高质量打赢脱贫攻坚战,以消费扶贫促进贫困户增收,勉县农信联社积极号召员工参与消费扶贫。

当中,让农副产品进家庭、上餐桌。消费扶贫运用市场机制,不仅为疫情期间的农户们减少损失,更是激发贫困户的劳动热情,完成“输血”向“造血”的转变。

据悉,自脱贫攻坚工作开展以来,该联社已累计发放扶贫小额信贷3.87亿元,支持全县9074户贫困户脱贫增收,投放额占全县扶贫小额信贷的98%以上。

青州农商银行依托乡村“好青年”联盟

加强“银政”合作助推创新创业

□ 本报记者 刘欣欣 通讯员 张海霞 郭晓

乡村振兴,青年先行。日前,山东青州农商银行联合潍坊市团市委、青州市乡村“好青年”联盟,举办了“青州市‘好青年’联盟成立大会”。

仪式上,潍坊市团市委副书记张宝军强调,青州农商银行要发挥农村金融“主力军”作用,创新信贷产品,提高金融服务,不断为地方经济腾飞注入金融“活水”。

青州农商银行党委书记、董事长高杰指出,近年来,青州农商银行紧紧围绕市委、市政府工作部署,围绕乡村振兴“三个模式”,着力打造金融助力乡村振兴“青州样板”。

下一阶段,该行将依托青州市乡村“好青年”联盟这一平台,以选、培、联、帮、带为抓手,通过“畅通渠道、全面对接、减费让利”三项举措,抓实抓细乡村青年人才金融支持工作。

此次该行以“乡村好青年”为切入点,加强与各团组织对接合作,加快数据建档、批量授信,不断提高办贷效率,积极构建“大范围、快速度、有服务”信贷支持模式,全力助推乡村振兴青年人才创新创业。

目前,青州农商银行已发放“乡村好青年”信贷资金169笔、金额4446万元。

建平农商银行结合县域经济特点

贷款支持现代农业发展

为支持“三农”发展,助推乡村振兴,近三年来,辽宁建平农商银行累计发放涉农贷款48亿元,全力支持现代农业发展。

自2018年实施转型发展以来,建平农商银行积极贯彻国家金融方针政策,不断强化金融服务意识,努力做好“三农”金融工作。

特别是今年疫情防控期间,该行组织召开多场“暖企行动”座谈会,帮助企业协调防疫物资购置,助力小微企业复工复产。

截至目前,该行累计发放小微企业贷款41亿元,为多家小微企业解决了融资难题,累计发放扶贫贷款3.5亿元,先后帮助6000多贫困户实现脱贫。

渠道,该行通过移动终端,派出工作人员上门办卡,为农民开通电子银行,深入田间地头开展贷款营销业务。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

特别是今年疫情防控期间,该行组织召开多场“暖企行动”座谈会,帮助企业协调防疫物资购置,助力小微企业复工复产。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

特别是今年疫情防控期间,该行组织召开多场“暖企行动”座谈会,帮助企业协调防疫物资购置,助力小微企业复工复产。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

黔西南农信社发放“安居贷” 解决易地扶贫搬迁居民资金难题

日前,由贵州兴义农商银行打造的黔西南农信社首个“新市民家园”在酒金落成。与此同时,兴义农商银行将原沙井街支行整体搬迁进驻酒金。

在酒金“新市民家园”,一走进宽敞明亮的服务大厅,以布依族民族元素为主打的特色厅堂格外引人注目。

据了解,日前,由省联社黔西南审计中心印发的《黔西南农信“新市民”金融服务指导意见》在辖内引发强烈反响,通过农信基层党组织与“新市民”社区党支部开展互建互促,实现阵地互联共建、人员互派共商、活动互议共推和责任互担共行。

新的谋生之路。在当地政府的帮助下,刘思友的妻子进入酒金工业园区当上了流水线工人,而刘思友则在市区做起了蔬菜批发生意。

在酒金支行还未搬迁前,兴义农商银行新安党支部的党员客户经理就在与南兴社区党总支第一党支部的同志们交流中得知了刘思友的情况。

据了解,日前,由省联社黔西南审计中心印发的《黔西南农信“新市民”金融服务指导意见》在辖内引发强烈反响,通过农信基层党组织与“新市民”社区党支部开展互建互促,实现阵地互联共建、人员互派共商、活动互议共推和责任互担共行。

在发展中创新和重塑中发展企业文化,突出农信社贴近“三农三牧”的行业特色。特别是2017年,乌拉特中旗政府开展了牧民养老保险向职工养老保险过渡工作,这是进一步推进保障牧民养老的一项民生工程。

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。老一辈的峥嵘岁月,后来者的执着前行,历代农信人的不懈追求,彰显出乌拉特中旗农信联社的草原特色,打响了信合品牌,凸显了独特的个性,体现出亮丽的农牧色彩。

钱韵

近日,河南周口农商银行系统按照人民银行部署,组织辖内市县级社多措并举开展征信宣传活动。自活动开展以来,全市农商银行系统通过LED显示屏滚动播放征信宣传标语,举办厅堂“微沙龙”,组织人员深入社区、村组、校园、企业等。

据悉,此次培训涉及联动门、门禁系统(人脸识别)、防盗卷帘门、视频监控及指纹锁、报警系统的操作方法、注意事项及常见故障的排除。

近年来,山西尧都农商银行以党的建设为轴心,紧紧围绕志愿服务工作重点,从加强志愿服务队伍建设入手,深化志愿服务理念。

尧都农商银行在总行层面成立志愿者服务站,作为统筹全行志愿服务的“神经中枢”,建立志愿者保障制度、志愿服务站管理办法等各项制度。

同时,该行按照“八有一坚持”的规范标准重点建设了“乡村振兴”“小微企业”“城市网点”3个志愿者服务站,充分发动全行员工,以金融业务为依托,延伸服务半径,全面切入群众生活场景,为群众提供各类金融民生服务。

作为百姓银行,尧都农商银行视志

愿服务活动为联系群众的“纽带”,将银行常规性志愿服务与志愿者服务站特色服务结合起来。

截至目前,该行累计发放小微企业贷款41亿元,为多家小微企业解决了融资难题,累计发放扶贫贷款3.5亿元,先后帮助6000多贫困户实现脱贫。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。

作为当地的金融主力军银行,近年来,北川县农信联社以“蜀信e”手机银行为抓手,通过数字技术与金融业务融合,推动普惠金融发展。